
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

(1)  道のりの
2

3
の地点を R とします。 

全体の道のりを３とすると，PR は２，RQ は１となります。 

PR と RQ にかかる時間の比は， 
道のり

速さ
＝時間の比 より， 

   
2

6
 : 

1

8
 = 8 : 3 

PR にかかった時間は  88x
8

8+3
 = 64 分(=1

4

60
 時間) 

PR の道のりは 6x1
4

60
 = 6.4 km  →   PQ の道のりは 6.4x

3

2
 = 9.6 km 

 

(2)   いくつかの図の書き方があります。 

 同じ道のりでは，速さとかかる時間の比は 

逆比の関係になりますから， 

  

A の場合と B の場合の時間の比は 

  
1

60
 : 

1

75
 = 5 : 4 

A と B の時間の差は (2+4=)6 分で 

これが(5-4=)① に当たります。 

A の場合，学校までかかる時間は， 

  6x5 = 30 分 
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3x
2

3
=2  

1 時間 28 分  

9.6km 

 

したがって， 学校までの道のりは， 

  60x30 = 1800 m 

 
1800m 


